Abstract Writing Instruction

Abstracts should be written in MS-Word format (Word Document) in Times New Roman, double-spaced in 12 font size. Margins should be set 3 cm.s on all  sides and paragraphs should be written in block form.  Title and author’s name should be written in bold at the top of the page.  Keywords must be given at the end of the text. The length should be approximately 300 words.

The CV should follow the abstract, including only name, university or institution affiliation, major fields of interest, city of residence and major publications. 

Contributors whose abstracts are accepted by the congress jury, are required to submit the final paper to the registration desk during the congress in the form that will be specified with a template at the congress website. 

Bildiri Özeti Yazım Klavuzu
Özetler MS-Word formatında (Word Belgesi) olarak Times New Roman karakterinde, 12 punto ve çift aralıklı yazılmalıdır.  Kenarlar her taraftan 3 santim boş bırakılmalı ve paragraflar blok biçiminde yazılmalıdır. Başlık ve yazar adı koyu olarak sayfanın başında yer almalıdır. Anahtar sözcükler metin sonuna koyulmalıdır. Özetin uzunluğu yaklaşık 300 sözcük olmalıdır.

Yazarın özgeçmişi yalnızca ad, üniversite ya da kurum ismi, başlıca ilgi alanları, ikamet edilen kent ve başlıca yayınlarını içermelidir.

Özetleri kongre hakemleri tarafından kabul edilen katılımcıların bildirilerinin son biçimini kongre süresince kayıt masasına sunmaları gerekmektedir.  Yazı formu elektronik olarak kongre internet sayfasına yerleştirilecektir.  

